

ZP.271.1.15.2015

Żory, 13.08.2015 r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

**Dotyczy: odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na przebudowę części pomieszczeń w budynku Ośrodka Rekreacyjno-Wypoczynkowego w Żorach - Roju na Dom Diennej Opieki.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 roku 907 ze zm.) zwanej dalej ustawą pzp przesyłam odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

**Pytanie 1:** Zwracam się z prośbą o udostępnienie przedmiaru sanitarnego w wersji PDF.

**Odpowiedź:** Zamawiający udostępni przedmiar w załączeniu.

**Pytanie 2:** Zwracam się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert w ramach w/w postępowania do dnia 21.08.2015r.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert.

  
Łukasz Górski  
Kierownik Zespołu  
Zamówień Publicznych

**Otrzymują:**

1. Adresat,
2. Wydz. IMI,
3. ZP aa.